



Поздравление руководителя СУ СК России по Мурманской области Андрея Ефремова с праздником - Днём учителя



5 октября в России отмечается День учителя.

Уважаемые педагоги, работники образовательных учреждений и ветераны педагогического труда!

Учитель - важная и ответственная профессия, которая требует невероятной самоотдачи. Вы – образец мудрости и человеколюбия.

Только человек с тонкой душой и огромным багажом знаний может донести до юных умов самое важное, нужное, значимое, помогая добрым словом, мудрым советом, выбором жизненного пути.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Мурманской области

У каждого из нас в жизни есть свой Учитель с большой буквы – тот, кто мудростью, душевной щедростью, глубокими знаниями помог познать свой внутренний мир, сделал его богаче, научил строить будущее.

Отдельные поздравления учителям педагогических коллективов подшефных социальных учреждений для несовершеннолетних. Следственное управление шефствуют над тремя учреждениями для детей – «Мурманская коррекционная школа-интернат №3», «Мурмашинский центр помощи детям, оставшимся без попечения родителей», «Журавушка» и «Мурманский центр помощи детям, оставшимся без попечения родителей», «Ровесник».

В этот праздничный день от имени коллектива Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Мурманской области желаю всем учителям здоровья, счастья, оптимизма и успехов в нелегком, но благородном труде! Пусть благодарность Ваших учеников станет для Вас достойной наградой!

05 Октября 2018

Адрес страницы: <https://murmansk.sledcom.ru/news/item/1260571>